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(6) 右の国は,2つの長方形A,Bを用いて作つたものです。

太線で囲まれた図形の面積は1 10cdです。重なっている部

分の面積は,長方形Aの面積の
百
~で
,長方形Bの面積の

です。 このとさ,長方形Bの面積は何dですか。
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2, 3, 6, ‖, :& 2, ………

V― ― V

i3't7

1_豊緯す3奇鸞

(l奮a)

2
〔祠酪⇒ (和 (倒艶)一 ―――__ 〔lデ各自)

ロ

i

10=2† (|ヤ21)メ :年や2
）３）「

6v‖
ケ

|『者BホτqしこF日 9贅筆|よ lターl=14

|=・ 91ド ,|
:4七目0奇拳は

2

2メ 1年一l二 2r7

「卜うN者日:1為 |+3+じォーー 、キ21

:44目や職。わ専N氏ミ
ざり 2ヤ l午メ1与 =19
とし■ |し .ヽ

8)者
のグラフは=場帯電積の使用時間と料金の鶴係

を表しています。料金が3600日であるとき。使用時

間は・F時間何分です力ヽ

尋

(時間)

3薔寺間 t覇ヒ●―ヒ琶●l■詈:司 hトリら饉般 |“・ n t3夕rettF.nお「し,7
ヽ
“
。キ
"oo=l÷
鮮日)

L■■r)tィド籠資 蘭 IT

3 tt号 =午÷f8m)

t=C孝 守.

夕・ラフ
`12g琴
間 で 20000■夕ぢ●ら

1醍〕目Rお :ooo o

38寺悶きびttt準お金な =綺
=導編ドリ負薔間

“
分

●●0日い

鶴 日3`分3`Oo-2● Oo=16● O cn〕



。今から簿 に,3o襲響導共軽
'壼
ジヨLこ費卜なります。こ

れについて,次の目いに答えなさヽ`な

(い 現在の私の年今は何オです力ヽ

121 父の年今がtのキ今の 6籍てあつたのは,今から何年言です 0、

(l) 0見 藉)

ケ

ta一一―

O tO=`。 け )

０
２
=6●
=6●ヤ年■LFJじ 一九゙ 特 篠

ヨL轟 01ヽ■1´さ1‡
l'-4ミ tl(尋  liテ

● )

r-71,■
●尊.■ ヽE過■0ヒ■lI Bキ詢 こ      摯嗜 古.

「 ～
に■3● 1■ 30Fう■キれ ヒ薔ll ttt,■ 左l■t生 外暉1にセききお́

■

D=負
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第3回 6年 組み分け対策解説-2
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り出して,選邁&聟畝 れてよくか

二れについて,次の問いに答えなさい。

0)容器Bの食塩水の濃さ|よ何0/oになりましたか。
O)容器Aから取り出した食塩水の重さは何 9ですか。
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日 1のような直方体の客彗があります。

この中に 3●
"の
澤さまで水を入れ ,鷹面の

辺ABを床につけたままホがこぼれないよ

うにかたむけたところ,(田 2)のようにな

りました。 これについて,次の日いに答え
なさい。

(1)〈口2)の■の長さは何 cmですか。

(2)(田 2)の ァの角が45度になるまで

かたむけたとき、 審彗からこiFれる
水の体積は何Jですか。
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右の図の四角千,ABCDI
Qは頂点Aを 同時に出発し

cmの す。 2点 P, 0→ D
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(国 :)のような,轟 さ 100輛のこ方体の水そうlt
あります。内働に・ A綺=3面に平行な長オ影の仕
切 t'を 1言り, A, 3の面方の蛇口からそれぞれ一定
の割合でホを入れま

｀
tた。 このとき,A轟,8面の

水位を記録したtのが(図 2)と (日 3)の グラフです.
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これにつぃて。次の問いに答えなさい。

1:)水そうがぃっばぃになるのは,ネ幸入れ始めてから何分毎秒後ですか。

(2)同 じ峙間に,蛇口Aと蛇口Bから入る水の量の比を求めなさぃ。

t31(園 i)の CDと DEの長さの比を求めなさい。
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いつも一定の割合でホがわき出ている丼戸 :こ =率がいっぱいにたまっています。この丼戸の
水をくみ出すのに,      こなLま た
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分で夏kな ります。どのポンプも同じ時間にくみ出す水の量は等しいものとして,
次の問いに答えなさい。
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